

**Рецензия на сборник тезисов выступлений XX Международной
объединенной научной конференции «Интернет и современное общество»,
IMS-2017, Санкт-Петербург, 21 – 23 июня 2017 г.**

Рецензируемый сборник отражает результаты актуальных научных исследований в междисциплинарной области изучения технологий информационного общества, а также их применения в таких областях как научные исследования, образование, культура, языкознание, экономика. Особенno необходимо отметить материалы молодёжного симпозиума, которые говорят о высоком потенциале начинающих исследователей. Публикуемые материалы отражают новые оригинальные исследования и разработки, что подтверждается результатами проверки на неправомочное заимствование – доля оригинальности составляет 93,3%. Все тезисы соответствуют как тематике конференции, так и логически распределены по разделам сборника. Они написаны на высоком научном уровне и изложены чётко и ясно.

В целом рецензируемый сборник заслуживает рекомендации к изданию. Тем самым изложенные в нём результаты актуальных научных исследований и разработок технологий информационного общества станут доступными представителям научного сообщества, разработчикам информационно-коммуникационных технологий, представителям сферы образования и культуры, учащейся молодёжи, а также широкому кругу всех, интересующихся развитием технологий информационного общества и применениями их в науке, образовании, культуре, языкознании и экономике.

Щербаков П.П., канд. физ.-мат. наук, доцент,
Санкт-Петербургский государственный
университет

Личную подпись заверяю
документ подготовлен по личной
инициативе

11 ОКТ 2017

Текст документа размещен в открытом
доступе на сайте СПбГУ по адресу
<http://spbu.ru/science/expert.html>

специалист по кадрам
Негаева Н. В. / Негаев

